



Рамазан Абдулатипов, глава Дагестана, сказал, что в современном мире главным защитником мусульман выступает президент России Владимир Путин.

20 ноября в Махачкале прошло заседание региональной Антитеррористической комиссии. Во время своего выступления Абдулатипов указал на важность "четко, ясно и последовательно" доносить до людей позицию российского президента относительно терроризма.

«В современном мире главным защитником мусульман выступает Россия и глава нашего государства Владимир Путин», - поясняет дагестанский лидер. Он также напомнил слова Путина при открытии Московской Соборной мечети, когда тот заявил, что террористы дискредитируют ислам, великую мировую религию.